

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Informujemy, że w informacji z otwarcia ofert złożonych w postępowaniu do 130000,00 zł o udzielenie zamówienia publicznego polegającego na: Dostawie sprzętu komputerowego i akcesoriów na potrzeby Pałacu Młodzieży im. Prof. A. Kamińskiego w Katowicach popełniono oczywistą omyłkę pisarską.

Wartość oferty netto podano : 26199,12 zł

Wartość oferty netto powinno być: **26119,12 zł**

DYREKTOR
Pałacu Młodzieży w Katowicach

mgr Adam Lasek